

来体育村也能接种新冠疫苗了

卫东区卫健委在这儿新设一个大型临时接种点



市民在市体育村体育场东侧的临时接种点接种新冠疫苗

□记者 王春霞 文/图

本报讯 为了方便居民接种新冠疫苗,卫东区卫健委在市体育村内新设了一个新冠疫苗大型临时接种点,目前主要接种两针剂新冠疫苗,尚未接种疫苗的居民可就近前往接种。

这个疫苗临时接种点设在体育村院内体育场东侧。6月2日下午3点多,记者在现场看到,陆续有居民在入口处排队等候接种。入口处设有预检登记台,医护人员对前来接种的居民一一进行询问:“最近三天喝酒了没有?”“有没有吃什么药?”“血压高不高?”……没有接种禁忌的话,居民在疫苗接种

知情同意书上签名。大厅内设有5个接种台,医护人员正忙着为居民接种。

卫东区居民毛女士完成了第一针接种后,来到留观室。她说,去年她做了肺部手术,不知道敢不敢打疫苗,上网查询,专家说可以打,她才来了。在留观室内,市体质监测中心的工作人员在现场做起了志愿者,协助医护人员为需要量血压的接种人员测量血压。

该疫苗接种点临时负责人张付拢说,接种的医护人员均来自平煤神马医疗集团总医院。这个接种点启用的第一天,知道的人比较多,只接种了60多人,第二天就增加到了400多人。当天是第

三天,仅上午就接种了248人。这个接种点主要针对卫东区的居民进行接种,但辖区外的居民持身份证来了也可接种。目前,这个接种点为居民接种的是两针剂的新冠疫苗。

张付拢提醒说,接种疫苗前三天不能饮酒,也不要服用消炎或抗病毒类药物,血压、血糖也要控制在正常范围。为了节省居民排队等候时间,提高接种效率,居民可以关注“河南疾控”微信公众号,先在网上预约建档,填写好个人信息,到接种点接种疫苗时,只要向信息登记人员出示一下就可以了。如果没有在网上预约,直接带身份证来现场也可以。

这个市场整治以后畅通多了 商户和顾客心里也舒畅多了

□记者 高红侠

本报讯 宽敞的消防通道畅通无阻,市场里的商户经营有序,商品摆放整齐。这是记者6月2日上午在市区西环路北段鼎赢汽配城看到的一幕。近日,新华区焦店镇联合有关部门对鼎赢汽配城的环境卫生进行集中整治,现已初见成效。

从东门进入鼎赢汽配城,两排店面之间十几米宽的消防通道整洁通畅,不时看到保洁人员忙碌的身影。记者所到之处,商户门前没有占道经营,门前及店内杂物乱堆乱放的现象也不复存在,车辆停放在指定

的区域,焦店镇及该市场管理人员也在现场巡查。

“市场环境整治工作,大家都变得自觉了。”一汽车装饰店老板郭严强说,以前一些不自觉的商户将废旧物品或商品随意堆放在店门口,占压消防通道;还有商户或顾客图省事,车辆乱停乱放、垃圾乱扔。整治以来,大家自行将堆放在店门口的杂物清理走。为了让自家店内商品摆放整齐,郭严强增设了展示架,所售商品分类摆放,不仅自己看着顺眼,也方便顾客挑选。

在一家汽车养护服务中心,机修工位上停放着几辆汽车,维修人员正忙着修

车,店内地面干净。看到有人来访,该店老板吴彦剑放下手中的活儿。“市场环境整治工作,我举双手赞成。”他说,环境干净了,再加上他们优质的服务,顾客来消费也放心。

“这次整改大家积极配合,进展非常顺利。”鼎赢汽配城总经理黄国庆说。

据焦店镇乡村振兴中心主任马伟介绍,鼎赢汽配城有商户70余家,这次市场环境集中整治,工作人员发现问题就通知商户及时或限期整改,如果整改不到位,将做出相应处理,旨在给大家创造一个良好的营商环境,也给顾客带来好的消费体验。

利民巷办利民事 方便之地更方便

□记者 范丽萍

本报讯 “这个健身小广场附近就这一个公厕,现在经过改造,给大家提供了方便。”6月2日上午,湛河区高阳路街道利民社区利民巷里几个居民说。

这个公厕虽然看起来不大,但里外经过改造,新装了便池和自吸式水泵,卫生状况得到明显改善。据80岁的王素真介绍,她是这里的老住户,公厕没有改造前,一直以脏乱差著称,厕纸乱扔、蚊蝇乱飞,给居民如厕带

来很大不便。一个月前,街道及社区筹措资金出面改造,这里的情况才变好了。

利民巷是院里居民出入的必经之路,常住居民50余户,其中很多是老年人。为了方便老年人如厕和提高环境质量,街道及社区在对公厕进行改造的同时,对排查到的卫生死角逐一进行清理。6月1日,社区组织的人员一直干到天黑才离开。

利民社区党支部书记王栋表示,他们还会按照创文各项要求,做好长效监管工作。



垃圾中转站也需要清新空气

6月2日,市区园林路生活垃圾中转站内,工作人员在对垃圾压缩设备喷药消毒。

进入夏季以来,新华区环卫服务中心加大了对生活垃圾中转站的消毒力度,在喷洒空气清新剂的同时,缩小了施药消毒的间隔,进一步减少异味飘逸和蚊蝇乱飞,努力做到生活垃圾无害化转运,把巩固国家卫生城市成果工作落到实处。

本报记者 李英平 摄



感受5G魅力,畅想美好未来

6月1日,来自梅园路小学的学生和家长共50余人来到平顶山移动,参观5G传输机房和网络监控室,听5G知识趣味讲座,感受5G信息技术的魅

力。最后,小朋友们用一幅幅精彩的绘画作品,表达自己对5G的理解,抒发了科技强国的远大理想。 葛明娟 摄